

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Стас

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 07.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3422/answer/3423>



Заключение врача

Уважаемый Стас! Ситуация непростая, потому что без анализов сказать трудно, чем именно вызваны эти высыпания. Это может быть и герпес (судя по наличию маленьких зудящих высыпаний), но эти элементы сыпи могли инфицироваться, причем как специфической инфекцией, так и условно-патогенной флорой прямой кишки. Поэтому Вам обязательно надо обратиться после праздников к урологу по месту жительства для обследования и непосредственного осмотра. Обследование включает: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, микоплазмы, кандиды, гарднереллы, герпес II типа и т.д.), посев отделяемого из элементов сыпи на флору и чувствительность к антибиотикам. А пока, чтобы убрать неприятные ощущения, можно поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик, противовоспалительное и обезболивающее средство. Пишите, если будут вопросы. [Шадёркин И.А.](#)